
HIRDETMÉNY AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁS RENDJÉRŐL 

                                                   2023-24. nevelési év 

 

Kővágószőlős Község Önkormányzata tájékoztatja a szülőket a fenntartásában működő 

Kővágószőlősi Óvoda és Konyhába történő beiratkozással kapcsolatos teendőkről. 

Óvodai jogviszony létesítése 

A 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről alapján minden gyermeknek abban az 

évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét legalább napi 4 óra óvodai 

nevelésben kell részesülnie. A szülő köteles a gyermekét az óvodába beíratni vagy az alól 

felmentését kérni. 

Felmentést kérhet a szülő a tárgyév április 15-ig a területileg illetékes Járási Hivatalhoz 

benyújtott kérelmében. 

Az óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettséget 

külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás utolsó határnapját követő 15 napon belül írásban 

értesíteni az Oktatási Hivatalt. 

Az a szülő, aki a gyermekét kellő időben az óvodába nem íratja be, szabálysértést követ el. 

Az óvodai beiratkozás időpontja 

Az óvodai felvétel beiratkozás alapján történik, amit a szülő megtehet személyes vagy online 

formában. 

 Az intézménybe történő beiratkozás időpontja: 

                                        2023. április 19-20.  8-16 óráig 

Az óvoda felvételi körzete 

Kővágószőlős, Bakonya, Kővágótöttös és Cserkút közigazgatási területe 

Az óvodai beiratkozáshoz szükséges dokumentumok 

- a gyermek nevére kiállított személyazonosságot és lakcímet igazoló igazolvány, TAJ 

kártya 

- a szülő személyazonosságát és lakcímét igazoló igazolvány 

- tartós betegség, fogyatékosság esetén orvosi igazolás 

A felvételi eljárás rendje 

Az óvoda köteles felvenni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen az óvoda körzetében lakik. 



A felvett gyermekek csoportba osztásáról az óvodavezető dönt. 

Az óvoda vezetője a felvételi kérelemnek helyt adó döntésről írásban, az elutasító döntésről 

határozatban értesíti a szülőt. 

Az óvodai felvételi tárgyában meghozott döntés közlésének határnapja: 2023. május 20. 

A döntés ellen a szülő a kézhezvételtől számított 15 napon belül jogorvoslati kérelemmel 

fordulhat a fenntartóhoz. A kérelmet írásban, az óvoda vezetőjének kell benyújtania. 

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy a jelen hirdetményben foglaltak szerint 

gondoskodjanak gyermekeik beíratásáról! 

                                 Kővágószőlős Község Önkormányzata 

 


